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二年级第一学期期终测试题002

1、六十几加二十几得数可能是：                               

（1）八十几（2）九十几（3）七十几（4）70（5）80（6）90

六十加二十几得数可能是：                                    

（1）八十几（2）九十几（3）七十几（4）70（5）80（6）90

六十几减二十几得数可能是：                                  

（1）四十几（2）二十几（3）三十几（4）40（5）20（6）30

六十减二十几得数可能是：                                    

（1）四十几（2）二十几（3）三十几（4）40（5）20（6）30

2、下面哪些算式的得数比50大                                  

（1）5×9  （2）45＋8  （3）70－23  （4）54÷9  （5）7×8

（6）23＋32 （7）98－46 （8）30＋20 （9）81÷9 （10）56－7

3、看图列式并填空：

★★★★★★★★★　　         ★★★★★★★★★

□＋□=□        □×□=□  

□÷□=□        □÷□=□ 

这两个除法算式表示：把    颗★，平均分成   份，每份是     颗。

也可以表示：     颗★，每     颗一份，分成了这样的       份。

4、画一条线，把平行四边形按要求分成两个图形： 

两个三角形               一个三角形             两个四边形 

                         一个四边形                
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分成一个四边形和一个五边形：


5、每两点之间画一条线，最多可以画      条线，画出来。

最长的线段大约是        厘米，             ·    ·

最短的线段大约是        厘米，

相差       厘米。               ·                       · 

6、钟面上一共有    个大格，     个小格，每个大格里有     个小格。秒针转一大圈时，        走了一小格。时针走一大格的时候，         走了一大圈。

1分=      秒         60分=        时

当时针大约指着6时，

分针可能指着     ，这时是     时     分；也可能指着      ，这时是     时     分；还可能指着      ，这时是     时     分。
7、看统计图：鸡■■■■■

鸭□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□

      
鹅□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□

鸡有    只。鸭比鸡多4只，鸭有    只，鹅的只数是鸭的2倍，鹅有      只。在上面“鸭、鹅”后面的“□”里涂上颜色。

8、小明家有苹果8个，桔子的个数是苹果的4倍，梨比苹果少3个。请你提出问题，并解答。

问题                                列式                   

问题                                列式                  

问题                                列式                  

京翰教育中心http://www.zgjhjy.com

